
ПРОТОКОЛ № 12

оп-ііпе засідання Громадської ради при Державній службі України з питань 
праці (у форматі 200М  ) від 26.01.2022

Місце проведення: м. Київ, вул. Десятина, 14, Державна служба України з 
питань праці

Головуючий -  Маціяшко В.А. Секретар -  Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 17 з 21-го членів Громадської ради при Держпраці (далі -  
Громадська рада):

Андреев В.М., Балацун В.І., Блажкун К.І., Грушевский В.О., Маціяшко В.А., 
в.о. Голови Держпраці Дегнера І.А., заступник начальника відділу експертної 
роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Держпраці 
Мар’єнко Ю.М. та представник в Громадській раді від Держпраці Харчук Л.В.

Іванов О.П. (через2ЮОМ), Завадський В.А.(через 200М ), Курилкін С.І. (через 
200М ), Мазур Н.В. (через 200М ), Майданський А.А. (черед 2ЮОМ), 
Микитюк Л.В. (через 2ЮОМ), Роголь Г.Л. (через 200М ), РубцоваВ.М. (через 
200М ), Сименко С.С. (через 2ЮОМ), Сторож Я.Б. (через 200М ), Телегуз 
Ю.В. (через 200М ), Шепелєвич В.Д. (через 2ЮОМ).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Кисіль Д.І. (відрядження за місцем роботи),
КузнєцоваО.М. (відрядження за місцем роботи),
Сидоряк І.Г. (лікарнянний),
Цюх Т.І. (відрядження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку 
денного засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:
І.Про розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 
встановлення мінімальних вимог до забезпечення знаками безпеки та здоров’я 
на роботі».
2.Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради за 2021 рік.
3.Розгляд пропозицій та затвердження Плану роботи Громадської ради на 2022 
рік.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА -  одноголосно



СЛУХАЛИ: Дегнеру І.А. -  в.о. Голови Держпраці, який привітав членів 
Громадської ради та побажав спільної та плідної роботи, прийняття зважених та 
відповідальних рішень Громадської ради щодо покращення законодавства та 
нормативних актів з питань праці та охорони праці у 2022 році, а також про 
реорганізацію територіальних органів Держпраці.

Перше питання порядку денного
ДОПОВІДАЧ: Мар’єнко Ю.М. -  заступник начальника відділу експертної 
роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Держпраці, 
доповів щодо підготовки та проходження узгодження проекту постанови 
Кабінету Міністрів України «Деякі питання встановлення мінімальних вимог до 
забезпечення знаками безпеки та здоров’я на роботі». Зазначив щодо 
імплементації цього проекту до норм ЄС.

ВИРІШИЛИ: спільно розглянути і опрацювати проект постанови Кабінету 
Міністрів України «Деякі питання встановлення мінімальних вимог до 
забезпечення знаками безпеки та здоров’я на роботі».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА -  одноголосно
♦

Друге питання порядку денного
ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. звітував про виконання Плану роботи 

Громадської ради за 2021 рік. Вирішення важливих питань, які поставали під 
час роботи у минулому році. За зазначений період відбулось 8 засідань 
Громадської ради, розглянуто 18 НПАОП, 4 проекти змін до постанов КМУ та 
проект Закону «Про безпеку та здоров’я працівників на роботі».

ВИРІШИЛИ: затвердити Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради 
за 2021 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА -  одноголосно 

Третє питання порядку денного
ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А., доповів про розгляд пропозицій та
затвердження Плану роботи Громадської ради на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ: затвердити Плану роботи Громадської ради на 2022 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА -  одноголосно
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К.І. Блажкун


